
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΤΠΕ ΣΤΗ ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ 

Ι.Τ.Υ.Ε. «∆ιόφαντος» - ∆ιεύθυνση Επιµόρφωσης και Πιστοποίησης        1/2 

ΦΟΡΜΑ 1:  «Σχέδιο υλοποίησης προγράµµατος επιµόρφωσης (επιµορφωτικές συνεδρίες)» 
 

Συµπλήρωση: ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΗΣ ή ΟΜΑ∆Α ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΩΝ 
Κατάθεση/ Υποβολή: ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 
Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Κωδικός Προγράµµατος(1):  Κλάδος (1):  

Κωδικός ΚΣΕ (1):  Επωνυµία ΚΣΕ(1):  

 

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΗ/ΩΝ  

α/α Επώνυµο  (1) Όνοµα  (1) Μέρος/ Ενότητες Αναλυτικού Προγράµµατος Σπουδών που αναλαµβάνει  (2) 

1.    

2.    

...    

 

Γ. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

α/α 
συνεδρίας (3-ωρου) 

Ηµεροµηνία  (1) Περιεχόµενο Συνεδρίας  (3) 
(Σύντοµη Περιγραφή)  

Ονοµατεπώνυµο 
Επιµορφωτή   (1) 

1.    

2.    

3.    

…    

32.    

 

Πράξη: «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΤΠΕ ΣΤΗ ∆Ι∆ΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ” 

 

 
∆ικαιούχος Φορέας Συµπράττων Επιστηµονικός Φορέας 
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Ο∆ΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ 

Το έντυπο αυτό αφορά στην εκπόνηση και καταγραφή σχεδίου (πλάνου, προγραµµατισµού) υλοποίησης του προγράµµατος επιµόρφωσης, σχετικά µε τη 
“διαδροµή” που προβλέπεται να ακολουθηθεί στο αναλυτικό πρόγραµµα σπουδών και την κατανοµή των ενοτήτων και του περιεχοµένου αυτών στις συνεδρίες 
και στους επιµορφωτές του προγράµµατος (αν είναι περισσότεροι του ενός). Η εκπόνηση του παρόντος σχεδίου από τον/ους επιµορφωτή/ές ενός 
προγράµµατος, κρίνεται απαραίτητη για την επιτυχία της επιµόρφωσης καθώς στα χαρακτηριστικά της περιλαµβάνεται η έναρξη, στο µέσον περίπου του 
προγράµµατος, της «εφαρµογής στην τάξη» των επιµορφούµενων εκπαιδευτικών ως οργανικό µέρος της επιµορφωτικής διαδικασίας, καθώς και το γεγονός ότι 
πολλά προγράµµατα υλοποιούνται από περισσότερους του ενός επιµορφωτές, οι οποίοι θα πρέπει εξ αρχής να συνεργαστούν για την οργάνωση της ροής και 
του περιεχοµένου του προγράµµατος (βλέπε Κανονιστικό Πλαίσιο ∆ιεξαγωγής ∆ράσεων για την «Εφαρµογή στην Τάξη»). 

Ειδικότερα, ο Πίνακας Β: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΩΝ στοχεύει στην αποτύπωση της κατανοµής της ύλης/περιεχοµένου του προγράµµατος (µέρος/ ενότητες 
του προγράµµατος σπουδών) που έχει γίνει ανάµεσα στους επιµορφωτές του προγράµµατος, αν είναι περισσότεροι του ενός, ενώ ο Πίνακας Γ: ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ στην καταγραφή του προβλεπόµενου περιεχοµένου για κάθε µια από τις 32 τρίωρες επιµορφωτικές συνεδρίες του προγράµµατος. Για τη 
συµπλήρωση του εντύπου, οι επιµορφωτές θα πρέπει να συµβουλευτούν και να εξειδικεύσουν το περιεχόµενο σπουδών της επιµόρφωσης. Στην περίπτωση 
συµµετοχής περισσοτέρων του ενός επιµορφωτών στην υλοποίηση του προγράµµατος, απαιτείται συνεργασία και σχετική συνεννόηση µεταξύ τους.  

Το έντυπο, διατίθεται ηλεκτρονικά µέσω του Πληροφοριακού Συστήµατος του έργου (MIS) http://b-epipedo2.cti.gr/mis. Ειδικότερα, αφού συµπληρωθεί και 
αποθηκευθεί ηλεκτρονικά από τον/ους επιµορφωτή/ές (στο MIS, µε χρήση των κωδικών τους), στη συνέχεια κατατίθεται ηλεκτρονικά, από το Συντονιστή του 
Προγράµµατος (στο MIS, µε χρήση των κωδικών του) πατώντας το κουµπί «Υποβολή», το οποίο είναι διαθέσιµο µόνο σε εκείνον. 

Σχετικά µε τη συµπλήρωση των πεδίων της παραπάνω φόρµας: 

(1) Τα στοιχεία αυτά συµπληρώνονται αυτόµατα από το MIS για κάθε πρόγραµµα που επιλέγει ο Επιµορφωτής 

(2) Κάθε επιµορφωτής, σε συνεννόηση µε τους υπόλοιπους επιµορφωτές (αν είναι περισσότεροι του ενός) και το Συντονιστή του προγράµµατος, 
σηµειώνει (σε ελεύθερο κείµενο) το µέρος ή τις ενότητες του αναλυτικού προγράµµατος της επιµόρφωσης που αναλαµβάνει π.χ. Γενικό µέρος, ή 
Ενότητα ... Γενικού Μέρους, Ενότητα ... Ειδικού Μέρους και ειδικότερα...... Εάν ο επιµορφωτής που αναλαµβάνει το πρόγραµµα είναι ένας, σηµειώνει 
«Όλο το πρόγραµµα, Γενικό και Ειδικό Μέρος». 

(3) Κάθε επιµορφωτής, για κάθε µια από τις συνεδρίες/ τρίωρα που έχει αναλάβει, σηµειώνει (σε ελεύθερο κείµενο) το προβλεπόµενο περιεχόµενο, 
αναφορικά µε το αναλυτικό περιεχόµενο σπουδών και εξειδικεύοντας τις επιµέρους ενότητές του π.χ. Χρήση εκπαιδευτικού λογισµικού: λογισµικά 
εννοιολογικής χαρτογράφησης: kidspiration, Χρήση εκπαιδευτικού λογισµικού: Λογισµικά Μοντελοποίησης: ∆ηµιουργός Μοντέλων, Λογισµικά 
οπτικοποίησης: Ιστορικός Άτλαντας Centennia, ∆ιδακτική του γνωστικού αντικειµένου και ΤΠΕ: Θεωρίες Μάθησης, Σύγχρονες ∆ιδακτικές προσεγγίσεις 
και παραδείγµατα δραστηριοτήτων ….. 


